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Fogyókúra és egészség  
Kiút a helytelen életvitel és túlsúly fogságából 

 
 
 

Meggyőződésünk, hogy érdemes kiegyensúlyozottan, a saját utunkat járva élni és hisszük, hogy ehhez a 
teljességet adó érzéshez az életmód javításán keresztül juthatunk el leginkább! Küzdünk az egyhangú, szürke 
hétköznapok és a kényelmi zóna hamis illúziója ellen, hogy az élet teljes értékűvé válhasson! 
 

TERMÉSZETES MÓDON 
Mikor néhány éve kollégáimmal a megdöbbentő magyarországi statisztikai adatokat olvastuk, a saját 
életmódváltásunk erejének birtokában úgy éreztük, tennünk kell valamit. Elkezdtük az előkészületeket és egy 
nap megnyitottuk a Központot, ahol nemcsak hatékony és természetességre épülő programokat, hanem ennél 
jóval többet szeretnénk nyújtani.  
 

ORVOSI ÉS SZAKMAI HÁTTÉR 
Munkánk során nap mint nap látjuk, mi történik az emberi szervezetben, ha nem a megfelelő életmódot 
folytatjuk. A Naturwell Életmód Központot és az ennek keretében működő Gyomorgyűrű és Súlykontroll 
Életmód Központot azzal a szándékkal hoztuk létre, hogy szakmai tudásunkra építve, bevált és hatékony 
módon segítsünk a hozzánk fordulóknak. 
  

KÜLDETÉS 
Munkatársainkkal a teljes értékű életvitel, a személyes egészség és harmónia koncepciója mellett köteleztük el 
magunkat. Sebész, belgyógyász, gyermekgyógyász, dietetikus és pszichológus kollégáink valamint szakmai 
partnereink segítségével személyre szóló és biztonságos kiutat mutatunk a helytelen életvitel és táplálkozás, a 
túlsúly és eredménytelen fogyókúrák fogságából. Tapasztalataik alapján valljuk, hogy nincs reménytelen eset! 
 

Amit ajánlunk: hatékony és észszerű életmódváltást, orvosi tanácsadáson alapuló, személyre szabott 
programokat, a túlsúlyosaknak biztonságos fogyást és ideálisabb testsúlyt, a betegségben szenvedőknek 
táplálkozási és életviteli tanácsadást, egészségesebb életet és a célok megvalósíthatóságának hitét. 
 

Központunkban mindenki maga választhatja meg a módszert, amellyel élni szeretne! 
 

"Aki velünk tart és vállalja a megszokottból történő kilépést, egy másfajta komfortzónába kerülve egyszerű, 
mégis átfogó harmóniában lesz része: egyszerűen szeretni fog élni!" 
 

            Tisztelettel és örömmel: Dr. Csiszár Miklós és az EGYENSÚLYPONT csapata 
 
 

Több éves tapasztalatunkkal az alábbi területeken tudunk segíteni Önnek:  
 

• Életmód, táplálkozás, fogyókúra (természetes módszer, végső esetben gyomorgyűrű beültetés) 
• Választható, a fogyást és életmódváltást segítő programok 
• Speciális programok gyermekek és családok, kismamák, idősek, dohányosok számára, továbbá: 
• Ismeretterjesztő oktatás, egészségnevelés iskoláskorban, cégegészség, sporttáplálkozás 
 
Akik a fogyókúrához és az életvitelükhöz az egész embert szem előtt tartó, természetességre törekvő szakmai 
iránymutatást igényelnek, azokat szeretettel várjuk egy nyugodt és harmonikus környezetben!  
 
 

Az alábbi elérhetőségeinken várjuk jelentkezését: 
 

06 30 696 6633 (H-P: 10-18h között) / e-mail: info@naturwell.hu 
 

Naturwell Életmód Központ / EGYENSÚLY Gyomorgyűrű és Súlykontroll Életmód Központ 
Budapest, II.ker. Kút u. 3. II.em.11. (a Mechwart liget fölött) 
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 Az egészséggel élni kell!  
  Gondoljon erre időben! 
 
 
 
 
 
 


